

Межрайонная ИФНС России № 16 по Самарской области информирует, в каком случае налоговый орган направляет требование о задолженности по налогам?

В случае возникновения задолженности по налогам и сборам налоговый орган, в соответствии со статьей 69 Налогового кодекса Российской Федерации (НК РФ), направляет должнику требование об уплате задолженности.

В требовании указываются налоги, по которым имеется задолженность, реквизиты и срок уплаты. Задолженность указывается на дату формирования документа.

В соответствии со статьей 70 НК РФ в зависимости от суммы задолженности требование направляется:

- не позднее трех месяцев со дня формирования отрицательного сальдо единого налогового счета (ЕНС), если сумма задолженности превышает 3000 рублей;
- не позднее одного года со дня формирования отрицательного сальдо ЕНС, если сумма задолженности превышает 500 рублей, но не более 3000 рублей.
- Требование на сумму менее 500 рублей не направляется.

Требование считается исполненным в случае формирования положительного либо нулевого сальдо ЕНС.

При изменении суммы сальдо ЕНС в большую или меньшую сторону, корректировка, а также выставление нового требования об уплате не предусмотрено.

Со способами уплаты задолженности, можно ознакомиться при помощи специализированной страницы «Информирование о задолженности» на официальном сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru).



